



以文匯友 風雨同舟



◆Gigi感謝一班粉絲很有心為她慶祝。

炎明熹否認兩年賺千萬 開騷最驚忘記舞步歌詞

本月20日是Gigi出道兩周年的日子，一班粉絲「Gi炎粉」17日在觀塘為她舉行慶祝活動及慈善義賣嘉年華，Gigi提供親自設計的布袋及有份製作的月餅義賣，收益扣除開支後捐給流浪動物機構，現場除有紀念品供購買外，又設有攤位遊戲，Gigi亦有試玩。「Gi炎粉」又送上蛋糕預祝Gigi下月於九展舉行的兩場《炎明熹Gi-FORCE演唱會》成功。

Gigi指出兩周年，感覺時間好快，好像小學畢業無耐，然後又中學畢業，現在已是大學生了。她又感謝一班粉絲很有心為她慶祝，舉行慈善嘉年華好玩又有意義。修讀時裝設計的Gigi，被問到設計布袋對她可有難度？Gigi笑說：「我習慣靈感一到就記低，但有時候諗好耐都諗唔到。（擅長畫什麼？）其實我有一樣嘢係擅長畫，我平常多數畫女生，之前修讀視藝，老師叫我哋掃描，原本畫一個年輕男人，後來變成了中年男人。」

笑言要對粉絲「以身相許」

早前Gigi冒雨與一眾「Gi炎粉」到銅鑼灣街頭打卡，她笑指是一個好好的體驗，自己未試過在大屏幕出現。她又稱每次打卡不是落雨便是打風，當日她沒有帶雨傘，不過在雨中奔跑，好有青春的感覺。問到如何答謝粉絲？Gigi開玩笑說：「以身相許……講笑，希望一直陪伴住佢哋，大家見到我好開心，將作品做得更好報答佢哋。」

有指Gigi入行兩年大賺八位數，Gigi否認道：「8位數即係千萬？上次500萬都未整完？憑空出現，仲要話兩層樓揸手……勁，（有冇呀？）冇。（係你目標？）我本人有乜目標，嘍家目標係跳好演唱會隻舞，因為我容易忘記舞步，雖然老師安排忘記舞步都可以跳落去，我非常有信心執事，但我不想練習時做錯動作，怕演出時真係係錯晒，希望盡量記得舞步。」演唱會舉行在即，Gigi又稱還要記好歌詞，因為有些歌曲是別人的歌，雖然有提字機，但要有把握便要由心而發。

「狼吻」其人型紙牌不尊重

另外，提到她的快餐店人型紙牌遭男子公然「狼吻」，問她會否因此感不悅？Gigi說：「我有留意事件，其實我內心係好波瀾，但覺得大家需要互相尊重。之前我放學返屋企，突然有個男仔彈出嚟，我界佢嚇親，可能對方想同我玩，集郵，但唔知點去表達或交流。」

◆「Gi炎粉」送上蛋糕預祝Gigi下月九展騷成功。



◆炎明熹為此次義賣親自繪製布袋。



華娃宣布將暫別舞台嚇到汪明荃 陳潔靈爆《燦黃》騷有神秘嘉賓

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）汪明荃（阿姐）、華娃、陳潔靈與張德蘭17日到九龍灣為下周舉行的《情牽輝黃經典演唱會》綵排，四人即場獻唱《獅子山下》，眼利的陳潔靈更發現歌詞出錯。阿姐表示今次是繼2015年的演唱會後再聚首，感到很開心。談到演唱會的歌單，阿姐

表示一定會唱首本名曲《勇敢中國人》，而陳潔靈就透露除會唱《今晚夜》及《星塵》外，更應大會要求唱出《明星》，並透露這首歌背後有段故事：「早年我嘅台上唱呢首歌，後來雷叔（黃霑）寫咗封信畀我，話我唱後帶畀佢好多夢想，仲想將呢首歌寫成音樂劇，我覺得好感動，可惜呢個Project未能兌現，呢個計劃一直畀我腦內，但要天時、地利人和。」阿姐認為雷叔的歌曲已足夠，最重要是有劇本及有人投資。



◆（左起）華娃、汪明荃、陳潔靈與張德蘭低調現身綵排。



◆雷叔前妻華娃表示將在演唱會上唱《惜別》。

雷叔前妻華娃表示將在演唱會上唱《惜別》，同時並宣布之後便暫別舞台，令到身旁的阿姐也大感突然，並勸她唔需要暫別舞台，興致到就唱。不過華娃說：「有人邀請我會唱，有人叫就有興致，今次唱三首唔夠？」陳潔靈指今次最難得是仙杜拉、葉麗儀及雷安娜都回港演唱，她最難忘早年演出《燦黃》後，大家身穿浴袍大合照。問到今次她們可會跳舞？陳潔靈笑言收到排舞師的影片，若有時間會排舞，又大爆聽聞會有神秘嘉賓。

讚馮允謙脫胎換骨有女生緣 李幸倪靠自我勉勵走出低潮

香港文匯報訊 馮允謙（Jay Fung）和李幸倪（Gin Lee）日前作客音樂節目「Music Panda」，這對被主持李健宏（KB）譽為「聽到耳仔噴油」的靚聲組合除唱出多首歌曲外，亦大談相識經過以及走出事業低潮期的方法。

節目中，Jay唱出《尋找隱世巨聲》及《Singalongsong》，而Gin Lee就帶來《歡樂今宵》和《企好》，兩位再合唱出《報復式浪漫》、《虛榮》和《Best Part》。相信Jay的樂迷都知道，他唱廣東歌時會出動「Jay星文」。他即席示範獨門拼音法並透露：「通常英文（台詞或歌詞）我會括住，因為有時好快睇唔到，會唔知係中文定英文。」

認識多年終於有機會合作，他們表現興奮之餘更重提相識經過。Jay認認識Gin Lee是被她在《超級巨聲2》中的表演吸引，但數到二人真正相識，首次面對面聊天則是於十多年前的一個倒數活動。Jay說：「真係Deep Talk，唔係閒聊。」Gin Lee則以脫胎換骨來形容對方，她表示：「Deep Talk後一直各有各忙，睇住Jay點樣堅持，跟住愈嚟愈多人喜歡，愈嚟愈多好嘅作品，好戲佢開心。今次再有機會坐低傾偈、唱歌，同十幾年前嘅感覺好唔同，個氣場好吸引，唔怪得啲女仔咁鍾意你。」Jay隨即反駁並笑言：「冇嘍，Ig或者其他平台，係有女仔會DM我，我又唔會立亂DM人。」

出道多年難免會陷入迷惘期，Gin Lee直言靠自我勉勵走出低潮：「同自己傾偈，話畀自己聽『你得嘍，聽日起身又係新開始，唔好放棄，你鍾意音樂、鍾意唱歌。』不停自我勉勵好多好多次，直到成功為止。」Gin Lee和Jay同樣是離開成長地來港發展的歌手，二人坦言過時過節時分外想念家人，Gin Lee說：「記得第一年過中秋節我係好唔開心，但又要做嘢令自己開心，我將十隻手指塗晒唔同顏色，心入面好灰暗，但做啲嘢令自己覺得開心，嘍家多啲朋友就好好多。」Jay坦言聖誕節時最掛念屋企人，但幸好有同事的陪伴以及工作令他暫時忘記牽掛。



◆李幸倪與馮允謙大擺心心甫士。

讚《中年2》參賽者質素佳 羅啟豪慶幸早一年參賽

香港文匯報訊（記者 達里）李佳與羅啟豪16日晚為紀念已故歌手雲妮妮斯頓（Whitney Houston）的全息音樂會獻聲，不少圈中人包括李日朗、楊玉梅、韋綺珊、吳大強、支譽儀及一眾《中年好聲音2》參賽者入場欣賞。李佳獻唱改編作品《至愛》和《奔向你》，羅啟豪則唱出《One Moment in Time》。

李佳與羅啟豪都表示自己是Whitney Houston的忠實歌迷，李佳稱在參加《中年好聲音》時也有揀選對方的歌來唱，今次能參加音樂會就更開心。羅啟豪坦言3歲開始就有聽Whitney Houston的歌，對方所有歌曲都聽過，是真正的超級粉絲。問到二人獻唱經典歌曲要否特別練習，李佳稱雖然第一次演繹廣東話版，但沒有壓力，反而有興奮與期待的感覺，說：「當然有練歌，其實我是未唱過，當是新歌去唱。」羅啟豪就表示有努力練歌，因為Whitney Houston的歌很有難度。

提到《中年好聲音2》已開鑼，100強選手開始爭入60強位置，李佳稱有幾位朋友和學生都進入100強，希望他們能愈行愈遠。羅啟豪就大讚今輯參賽者水準厲害，說：「我覺得好多個都有潛力，之前我也有去看節目錄影，有回想起一年前的自己，覺得很有感觸，幸好我是早一年參賽。」



◆羅啟豪與李佳都表示自己是雲妮妮斯頓的忠實歌迷。

古仔大馬路拍戲遇公假訂不到外賣 笑指周秀娜與其演戲「很痛苦」



◆眾演員出席電影《尾隨》開機儀式。

香港文匯報訊（記者 阿祖）動作懸疑電影《尾隨》，16日於吉隆坡開鏡，該片是天下電影公司在馬來西亞開發市場的第一步，由古天樂（古仔）、金馬男配角劉冠廷、周秀娜、黃浩然、楊德泳、張兆輝、馬來西亞演員黃詩棋（Yumi）、關德輝、培永等主演，並由第37屆金像獎提名新晉導演李子俊、《風林火山》編劇周汶儒共同執導，鄭保瑞監製，三人是繼《第八個嫌疑人》後再度合作，電影動員近百位大馬演員及幕後工作人員，而拍攝場景會集中在吉隆坡市中心。

電影《尾隨》16日在吉隆坡一間酒店舉行開鏡發布會，一眾演員出席開機儀式。古仔繼2016年到馬來西亞為電影《使徒行者》宣傳後，相隔七年再在大馬路開亮相，今次天下在大馬路分公司正式成立的

頭炮電影《尾隨》開拍，古仔在記者會上表示，接下來會盡量多到大馬路拍攝，他說：「這裏美食非常好吃，還特別塞車，我覺得很好，讓我有時間休息。我在車上睡了三次還在車籠中，夠時間去食碗雲吞麵，回來仍然是繼續塞車。」周秀娜大讚馬來西亞伙食很好，古仔笑言：「連續兩日也叫不到外賣，發現原來是公眾假期馬來西亞日，不是很多人要回家鄉？」古仔又表示，在大馬路逗留了數天，發掘了很多適合拍攝的舊式建築物，而這些建築物在香港比較難找到，加上在大馬路語言溝通沒有問題，令拍攝更為方便。

劉冠廷表示，高興能參與是次演出，得知能與古仔合作亦感興奮，他說：「第一次來馬來西亞拍戲，很緊張及期待。」周秀娜在台上分享：「我同馬來西亞都幾有緣，去年我都有來馬



◆古天樂與周秀娜在新戲中飾演一對夫婦。

來西亞拍戲三個禮拜，當時要行好多層樓梯，去洗手間很不方便，今次做了好多準備功夫，首先要同編劇、導演溝通，又要同我戲中另一半溝通，我同古仔開做一對夫婦，夫妻關係經歷多年，去到平淡大家點樣一齊行落去。」古仔說：「她這一生與我演戲都是一件很痛苦的事，因為她每一次都要喊，上一部戲又要被我糟質。」黃浩然近年經常來到馬來西亞拍攝，他笑言來到短短日子體重已經上升3公斤：「明天才拍完劇集，後天正式拍電影，一切剛剛好，很開心能夠參與電影的拍攝，我也很久沒演黑社會，感覺很有新鮮感，當你一見到我的角色可能會想打我。」楊德泳說：「浩然係我戲中其中一位伴侶，後段會同冠廷有點動作戲。」